Primjer 1:

Potrebno je optimizirati gredu opterećenu prema tablici slici 1 s poprečnim presjekom i projektnim varijablama prema slici 2 s ciljem dobivanja konstrukcije minimalne mase. Pri tome je potrebno zadovoljiti nelinearna ograničenja σ≤σdop, τ≤τdop i w≤wdop 

(Napomena: σdop i τdop su direktno povezani s granicom tečenja odnosno granicom gdje trajne deformacije prelaze 0.0002 za zadani materijal). 
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Slika 1. Konzola opterećena kontinuiranim opterećenjem (točka A – x= 0 , točka B – x= L)
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Slika 2 Poprečni presjek konzole

ZADANO:

Duljina grede 
L = 1000 mm;

Materijal 
ugljični čelik AISI 1025;

Dopušteni progib 
wdop = 3 mm;

Opterećenje
qo = 1 N/mm;

Tehnološka ograničenja:

bmin = 1 mm;

bmax = 50 mm;

hmin = 1 mm;

hmax = 200 mm;
Dodatno linearno ograničenje:

h/b ≤10;
Projektne varijale: h, b








